

 <b>orano</b>	<b>CONVOCAATION CSSCT</b>	<b>Réf. : TRICASTIN-21-001878 JMF/HS</b>	
SITE DE MALVESI SQE	Le mercredi 20 janvier 2021	Le 14/01/2021	Page : 1/1

**DESTINATAIRES :**

**MEMBRES DE LA CSSCT**

Mmes GOURC Anne-Laure  
WILLEMIN Stéphanie  
MM. BOUCHAMA Farid  
BOURDON Willy  
DANJEAN Cédric  
MAZZINI Pierre  
MINAUD Sylvain

**REPRESENANTS SYNDICAUX**

Mmes LAULHE Emeline  
LAUQUE Vanessa  
MM. GRANIER Christophe  
SEVENIER François

**MEDECINS DU TRAVAIL**

MM. CUVILLIER Jean-Marc  
MENU Xavier  
MIGNOT Ghislain

**DEPARTEMENT SQE**

M. FULCONIS Jean-Michel

**RESSOURCES HUMAINES**

M. GUINGAND Thomas

**L'INSPECTEUR DU TRAVAIL**

M. SARRAZY André

**LE REPRESENTANT DE LA CARSAT**

M. MALGOYRE Ronan

**LE REPRESENTANT DE L'ASN**

**LE REPRESENTANT DE LA DREAL**

M. ROLLOT Jean-Louis

**INVITES**

Mme EL ASRI DARIE Mounia  
M. KIFFEL Erwan  
M. BRIOT Philippe  
M. LAGOUTTE Pascal

**DESTINATAIRES POUR INFORMATION**

Président CSE – M. BECT Daniel  
Secrétaire CSE – M. PEREA Fabrice

**Le Secrétaire de la CSSCT,**

  
**Farid BOUCHAMA**

Vous êtes prié de prendre part aux travaux  
de la Commission Santé Sécurité Conditions de Travail

**Le mercredi 20 janvier 2021**

**de 8h30 à 12h30**

**En tenue de travail**

**En salle de Direction - Bâtiment Administratif**

--oOo--

**ORDRE DU JOUR**

**En salle**

- Point COVID
- Points de situation sur les savons
- Réponse aux demandes de l'Inspection du Travail formulées suite au CSSCT du 20/12/20
- Bilan accidentologie depuis le dernier CSSCT
- Désignation des représentants CSSCT à la commission EPI

**Sur le terrain**

- Vestiaire central
- Boite à gants inerte

**Le Président de la CSSCT,**

  
**Daniel BECT**

## Question des élus pour le CSSCT du 20 janvier 2021

- 1) Suite à l'intervention de l'inspecteur du travail lors du CSSCT du 20 novembre 2020 :
  - a) Le détergent utilisé pour le nettoyage des sols est-il bien virucide (présentation de la FDS/notice en séance) ?
  - b) Le savon mis à disposition des salariés est-il bien virucide ? Si la réponse est négative, nous vous prions de respecter les préconisations de l'inspecteur du travail
  - c) Les distributeurs de savon endommagés (troués) n'ont pas été remplacés. Nous vous prions d'effectuer ces remplacements dans les plus brefs délais.
- 2) Nous avons encore et toujours un salarié en tenue de travail de couleur bleu, il y a 8 ans qu'il aurait dû passer en blanc. Quand va-t-il avoir sa tenue de couleur blanche ?
- 3) Est-il autorisé de vidanger la cuve d'effluents uranifères du Laboratoire dans une rétention à ciel ouvert sans aucune protection et sans prévenir l'opérateur en charge de l'atelier ?
- 4) Le réfectoire de la cour/manutention a été transformé en bureau. Quand allez-vous donner une solution aux salariés qui y prennent d'ordinaire leur repas ?
- 5) Aux heures de repas, une odeur de nourriture est perceptible à l'approche des bureaux d'Orano Projets et du bâtiment Technique. Est-ce autorisé d'utiliser son bureau comme réfectoire ?
- 6) Où en est-on de la mise en service de l'application Beepiz (travailleur isolé) ?
- 7) A quand la mise à disposition de vêtements chaud pour le personnel concerné ?
- 8) Vestiaire Central :
  - a) les problèmes de pression et température d'eau des douches perdurent...
  - b) les problèmes de courant d'air et température ressentie perdurent également...
- 9) Présentation du nombre d'arrêts maladie depuis le début de l'année 2020, mois par mois, et par département.
- 10) Présentation du comparatif du nombre d'arrêts maladie, département par département entre les années 2019 et 2020.
- 11) Point d'avancement et/ou présentation des différents travaux sur le site (infirmerie, réfectoire posté, vestiaire central et vestiaire féminin...).
- 12) Point COVID : Etat sanitaire sur le site : nombre de personnes malades, en suspicion, cas contact... (personnel orano et entreprises extérieures), bilan par équipe posté
- 13) Point sur les derniers constats relatifs aux incidents accidents
- 14) Demande d'une présentation de l'événement ayant entraîné l'évacuation d'un agent de la société GEOBIO, le 06/01/2021.
- 15) Demande d'une présentation du Projet Re-vamping de la Station d'échantillonnage.
- 16) Re-demande de mise en place de distributeurs de Gel hydrologique à chaque Entrée/Sortie Bâtiments.

17) Re-demande de mise en place de Gel hydrologique et lingettes désinfectantes aux bornes dosimétriques.

18) Demande de remise en état des distributeurs d'essuie tout aux sanitaires et réfectoires.

19) Demande de mise en place de fontaines à eau au niveau des bungalows supplé. /Cantine.

20) A quand la mise en service des masques à fenêtre / moyen de nettoyage, Laboratoire ?

**Cela devient URGENT !!!!! Demande initiale Mars 2020.**

21) Point de situation COVID Janvier 2021 pour le personnel Orano et EE + Bilan de l'année2020

22) Demande d'approvisionnement de savon liquide virucide dans les vestiaires, sanitaires et sas de l'usine.

23) Demande de planifier une visite de la BAG « Fûts Cerca »

24) A quand la réfection du réfectoire du bâtiment SQE ?

25) Date de reprise des travaux d'étanchéité du bâtiment SQE ?